PopmuposaHue u pazsumue
oYY/l Ha ypokax mamemamuku

[logroToBuia

yuynuTesib MaTEMATUKM
O3EpHOW WKObl dUAMANA
MKOY bypkosckasa COLL

Ky3sHeuoBa HOnma BnagnmmposHa



JIN4HOCTHbIe YY/]

36:12+13%2
(596-453)*2

1110+6890:130-130
27%25:9
125:5-48:12
18*%4490:15




JIN4HOCTHbIe YY/]

36:12+13*2 =29

(596-453)*2 = 286
= 1207

1110+6890:130-130 = 1033
27%25:9="15

125:5-48:12 =21
18%4490:15 =78




JIN4HOCTHbIe YY/]

36:12+13*2 =29

(596-453)*2 = 286
= 1207

b 1110+6890:130-130 = 1033
‘V 27%25:9 = 75

125:5-48:12 = 21
18%4+90:15 = 78




[lo3HaBaTebHble YY/1

® Urpa «/lemmdpoBimuk»

® Kak Ha3bpIBalOTCS MaJICHBKUC
BpAIArONIHNECS 3BE3AbI, N3JTYUAIOIIIHE
PAIMOBOJIHEI B BUJIC IIEPUOJIUUYECCKUX
BCILiecKOB? OaHa yarHas JI0XKKA
BEIIIECTBA TAKOU HEUTPOHHOU 3BE3/bI
BECUT MUJIIMAP TOHH.



[lo3HaBaTeibHble YY/1
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[lo3HaBaTeibHble YY/1
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PerynatuseHble YY/1
® [TodsedeHue umoz08 ypokKa:
® Yyaumeca oueHMBaOT CBOU

3HAHUSA, BbIAE/IAIOT M OCO3HAKOT
TO, 4TO ObI/1I0 YCBOEHO Ha ypoke



PerynatuseHble YY/1

® CUHKBEUH:

® noHATHe
® 2 npuaararte/bHbiX
® 3 r1aro/a
® npeA/iI0XKeHUe U3 4 C/10B
® CMHOHUM




PerynatuseHble YY/1

® AAlnameTp
® [IpsMoun, pOBHbIW
® HepTum, npoBoAgUM, HaxXoAUM
® /ilnameTp Kak ABa pajguyca
® OTpe3oK



PerynatuseHble YY/1

® OyHKuus
® Y6biBalowasn, Bo3pacratoulas
® [logcTaBasem, cumTaem, YepTUM
® OyHKUMA nrpaeT BaXkKHYI0 po/ib
® 3aBUCMMOCTb



Cnacmnbo 3a
BHUMaHue!




